



«Δεσμεύομαι να συνεχίσω να εργάζομαι για την προστασία και την υποστήριξη των ναυτικών μας»



## Χρήστος Στυλιανίδης Για τους Έλληνες των Θαλασσών

Το μήνυμα του υπουργού Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής Χρήστου Στυλιανίδη για την Παγκόσμια Ημέρα του Ναυτικού

«**Α**γαπητοί ναυτικοί και φίλοι της ναυτιλίας, στις 25 Ιουνίου γιορτάσαμε την Παγκόσμια Ημέρα Ναυτικού, μέρα αφιερωμένη στους ήρωες των θαλασσών μας. Οι ναυτικοί μας αποτελούν τον πυρήνα της παγκόσμιας ναυτιλίας, συμβάλλοντας καθοριστικά στην οικονομία, το εμπόριο

και την ανάπτυξη των κοινωνιών μας. Η συμβολή τους στην παγκόσμια οικονομία είναι ανεκτίμητη, καθώς μεταφέρουν το 90% του παγκόσμιου εμπορίου, διασφαλίζοντας τη συνεχή ροή αγαθών και πρώτων υλών. Εργάζονται αδιάκοπα υπό δύσκολες συνθήκες, μακριά από τις οικογένειές τους και αντιμετωπίζοντας συχνά αντίξοες συνθήκες

και απρόβλεπτους κινδύνους. Η Ελλάδα, με την ιστορική της παράδοση στη ναυτιλία, έχει ιδιαίτερο λόγο να γιορτάζει αυτή την ημέρα. Οι Έλληνες ναυτικοί, με τη δέσμευσή τους στην αριστεία και την καινοτομία, συνεχίζουν να κατακτούν τις θάλασσες, διατηρώντας τη χώρα μας στην κορυφή της παγκόσμιας ναυτιλιακής βιομηχανίας.

Ως υπουργός Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής, δεσμεύομαι να συνεχίσω να εργάζομαι για την προστασία και την υποστήριξη των ναυτικών μας. Η ασφάλεια και η ευημερία τους είναι προτεραιότητά μας. Στόχος μας είναι να διασφαλίσουμε ότι όλοι οι Έλληνες ναυτικοί εργάζονται σε συνθήκες που τους επιτρέπουν να εκτελούν το έργο τους με ασφάλεια και αξιοπρέπεια, εφοδιάζοντάς τους παράλληλα με τις γνώσεις και τις δεξιότητες που τους καθιστούν ανταγωνιστικούς σε διεθνές επίπεδο, προκειμένου να συνεχίσουμε να κρατάμε την ελληνική ναυτιλία ψηλά. Η πολιτική μας στον τομέα της ναυτιλίας έχει στο επίκεντρο την υποστήριξη του Έλληνα ναυτικού, την περαιτέρω ανάπτυξη και ενίσχυση της ανταγωνιστικότητας της ελληνικής ναυτιλίας και τη συνεχή στήριξη της ναυτικής απασχόλησης, τόσο στην ξηρά όσο και στη θάλασσα. Εργαζόμαστε για να διαμορφώσουμε τη νέα γενιά στη ναυτιλία και να έχουμε αξιόπιστο και υψηλά εκπαιδευμένο ανθρώπινο δυναμικό, ώστε να ενισχύσουμε την ελληνική σημαία. Οφείλουμε και μπορούμε να κάνουμε πιο ελκυστικό το ναυτικό επάγγελμα για τις νέες και τους νέους. Χρόνια πολλά στους ναυτικούς μας, καλή δύναμη και καλές θάλασσες σε όλους!»

## ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΕΙΡΑΙΩΣ Οι άριστοι της Ναυτικής Επιστήμης

Γιορτή αποφοίτησης στη Σχολή Ναυτικών Δοκίμων, με την ολοκλήρωση του τρίτου κύκλου του δι-ιδρυματικού μεταπτυχιακού προγράμματος «Διοίκηση στη Ναυτική Επιστήμη και Τεχνολογία» και την απονομή αριστείων και νέων υποτροφιών. Χορηγίες του Ιδρύματος Λασκαρίδη και των εταιρειών Spectrumlabs και Seanergy

Στους κήπους της Σχολής Ναυτικών Δοκίμων (Hellenic Naval Academy) πραγματοποιήθηκε η τελετή αποφοίτησης της 3ης σειράς φοιτητών και φοιτητριών του δι-ιδρυματικού μεταπτυχιακού προγράμματος «Διοίκηση στη Ναυτική Επιστήμη και Τεχνολογία» που προσφέρεται ▶

**BAYES**  
BUSINESS SCHOOL  
CITY UNIVERSITY OF LONDON



**ONASSIS**  
FOUNDATION

5th Athens Triennial Meeting

The 40th Anniversary of the Costas Grammenos Centre for Shipping, Trade and Finance

“Industry Challenges: A global perspective from Athens”

7-9th October 2024  
Onassis Stegi,  
Athens